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На сучасному етапі важливим пріоритетом у розвитку та зовнішній 

економічній політиці України є прагнення до євроінтеграції. Це призводить до 

зміни стандартів у галузі економіки, соціальної сфери та політики. Митна 

політика грає ключову роль в забезпеченні ефективності всіх сфер 

життєдіяльності країни, оскільки відносини у цій галузі сприяють розвитку 

міжнародних взаємозв'язків, торгівлі, наповненню бюджету через митні 

платежі та позиціонуванню країни на міжнародній арені. 

Гармонізація норм і стандартів митної політики з європейськими 

правилами є важливим завданням, спрямованим на забезпечення швидкого та 

безперешкодного вступу України до Європейського співтовариства. Тому 

удосконалення реалізації митної політики з урахуванням європейських 
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стандартів потребує значної уваги з боку публічних органів та суспільства, щоб 

гарантувати захист національних інтересів країни в цілому. 

Питання реалізації митної політики досліджується в наукових працях 

багатьох дослідників. Зокрема, варто згадати таких вчених як Авраменко Н., 

Дорошенко Т., Матвеєв М, які відмічали необхідність забезпечення діяльності  

у митній сфері сучасними інструментами, які б обслуговували систему 

контролю на основі новітніх прогресивних технологій [1]. Бліщук К. вивчала 

проблематику вдосконалення митної політики в Україні в сучасних умовах 

через призму європейських векторів її покращення [2]. Кийда Л. І., Шевченко 

Н. І. вивчали особливості реалізації державної митної політики в Україні та її 

розвиток в контексті реалізації економічної функції держави, піднімають 

питання модернізації митної політики в інституціональному забезпеченні 

розвитку економіки України [3]. Проте питання покращення митної політики 

потребує серйозного наукового дослідження, враховуючи необхідність 

впровадження євроінтеграційних заходів українською державою. 

Сучасна митна політика України спрямована на впровадження 

цілеспрямованих заходів з приведення законодавчої бази у відповідність до 

міжнародних стандартів шляхом приєднання до міжнародних конвенцій, які 

значно впливають на роботу митниць та визначають загальні принципи 

митного законодавства. Нормативно-правове регулювання є основою для 

конструктивних змін, спрямованих на модернізацію діяльності митних органів 

України відповідно до європейських норм та стандартів, що сприяє втіленню 

євроінтеграційних прагнень української держави в митній сфері. 

У сучасному суспільстві стає все більш актуальним питання цифровізації 

процесів, що супроводжують взаємодію в різних сферах економіки країни. 

Отже, розвиток митної політики потребує аналізу з точки зору впровадження 

цифрових технологій, які полегшують роботу митних органів та підвищують їх 

ефективність. Саме це має бути основною метою модернізації інфраструктури, 

спрямованої на удосконалення співпраці України з країнами Європейського 

союзу у митній сфері. 



204 

 

За даними Всесвітньої митної організації в Європейському регіоні, понад 

90% митних декларацій подається в електронній формі. Важливо відзначити, 

що у країнах ЄС митне оформлення займає менше п'яти хвилин у 63% випадків 

і триває понад одну годину у лише 9% випадків. Ці результати свідчать про 

значний прогрес у цифровізації митної справи та управлінні митними ризиками. 

Для поліпшення митного декларування та контролю необхідно 

використовувати нові електронні інформаційні системи та технології, які 

будуть сумісні з аналогічними системами зарубіжних країн. Один з ключових 

інструментів для цього - "Електронна митниця" (E-Customs), яка сприяє 

ефективній співпраці між органами влади, митними органами та суб'єктами 

зовнішньоекономічної діяльності. Ця ініціатива передбачає електронне 

декларування товарів та транспортних засобів, їх оформлення та митний 

контроль, що сприяє уникненню паперової важкої роботи та сприяє розвитку 

Єдиного електронного простору митниці. 

На сучасному етапі українська митна політика потребує обґрунтованих та 

розсудливих підходів до її удосконалення, враховуючи різноманітні проблеми, 

що існують у цій сфері в сучасних умовах. Багато з цих проблем є наслідком 

застарілої системи митних відносин, але є також низка невирішених питань, 

пов'язаних із особливостями розвитку українського суспільства і його 

позиціонування на міжнародній арені. 
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